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Geacht College,
Hierbij maak ik bezwaar tegen het concept ‘Beleidskader zonneparken in gemeente Groningen’. Ik/wij kunnen ons voorstellen dat de energietransitie moet worden versneld maar niet op de manier zoals voorgesteld in het beleidskader. Mijn/ons bezwaar richt zich in het bijzonder tegen het voorgenomen beleid om op de Hondsrug van Haren zonneparken toe te staan. Gezien de kwetsbaarheid van het landschap, zullen de zonneparken leiden tot een ernstige aantasting van het kleinschalige, cultuurhistorische en landschappelijk waardevolle landschap van de Hondsrug.
Mijn/onze bezwaren zijn ook dat:
· Bewoners van de dorpen en het landelijk gebied en hun organisaties niet zijn gehoord in het voortraject van het concept beleidskader; 
· Het beleidskader bevat geen integrale afweging. Kansen om ruimtelijke opgaven te combineren worden niet/onvoldoende benoemd;
· De zonne-ladder wordt niet gevolgd. Alle aandacht gaat uit naar zonneparken in het landschap. De mogelijkheden voor zonnepanelen op daken en andere alternatieven zijn onvoldoende uitgewerkt: dit is duidelijk de verkeerde volgorde.

Hierbij sluit ik me aan bij de reactie van Dorpsbelang Onnen, Dorpsbelang Noordlaren, Plaatselijk Belang Glimmen, Burgercomité Haren en Stichting Landelijk Gebied Haren.
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